
                                                                                  

ATA DA 8ª  REUNIÃO  DO CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA
EXECUTIVA CAMPOS DOS GOYTACAZES

Data: 05/11/2014
Horário: 10 h
Local: auditório do prédio-sede da Gerência Executiva do INSS em Campos dos 
Goytacazes - Praça São Salvador, 45/47-5º andar. 

I-PRESENÇAS
  CONSELHEIROS
Representantes do Governo

              Daniel Mussi Molisani (Presidente)
              Geisa Márcia Barcellos de Siqueira (Titular)
              Teresa Barreto Gomes (representante do conselheiro titular Helio Carvalho de 
Oliveira)

Representantes dos aposentados e pensionistas

             Delso Gomes de Azevedo (titular) - Associação Campista de Aposentados, 
Pensionistas e Idosos 
              Sebastião de Paula Piraí (titular) - Associação dos Aposentados, Pensionistas e 
Idosos de Macaé 

Representantes dos trabalhadores:

          Nilce Jóia (titular) -  Sindicato dos Bancários e dos Trabalhadores do ramo 
Financeiro de campos dos Goytacazes e região
          
        
Representantes dos empregadores:

                Francisco Roberto de Siqueira (titular)- Sindicato da Indústria e Construção Civil
de Campos dos Goytacazes        
                
CONVIDADOS:
          
                 Especial:  Célia Medeiros – Chefe de Gabinete da Secretaria de Políticas de 
Previdência Social e representante do CNPS

                 Outros :   Amaro Jorge Freitas- Sindicato Rural de campos
                                  João Paulo da Costa- Sindicato  Metalúrgico

  José Alves - vice-presidente da Associação dos Aposentados e      
pensionistas de Macaé
                                  Luiz Carlos Costa Mello - gerente da APS Treze de Maio
                                  Luiz César dos santos -gerente da APS Guarus



                                  Frederico Ribeiro de Souza -chefe da Seção de Orçamento,Finanças
e Contabilidade da GEXCGT
                                 Gilberto Rocha- Chefe de Seção Operacional de Gestão de Pessoas 
da GEXCGT
                                  Mônica Botelho -Representante do SQVT/GEXCGT
                              Fernanda dos Santos e Isaías Fernandes – representante do Jornal O 
Diário
                               obs. Outras presenças foram registradas no Livro de Assinaturas de 
Reuniões do Conselho de Previdência Social no âmbito da GEXCGT.

II-Ausências Justificadas:
                               
                              

III- Ausências não justificadas:

IV- ABERTURA: 
       
                         Foi realizada a abertura da reunião com os cumprimentos do gerente
executivo e presidente do Conselho, Daniel Mussi Molisani. Após o agradecimento pela
presença de todos , expôs  o  propósito da reunião ,  que foi a revitalização do Conselho
de Previdência Social no âmbito da Gerência Executiva Campos dos Goytacazes , com a
posse dos novos Conselheiros. O presidente explicou que as  reuniões do Conselho são
abertas  com a apresentação do Hino Nacional,  convidando a  todos para  que de pé,
ouvissem o  hino. 

V-APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR:
                        
                        Não houve, por tratar-se de reunião de reativação do Conselho.

VI- APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA:

                        Não houve, por tratar-se de reunião de reativação do Conselho.

VII- ORDEM DO DIA :

                       Após os cumprimentos e agradecimentos pelo comparecimento de todos  e
a apresentação do Hino Nacional , Daniel Mussi , enfatizou  a importância da reativação
do Conselho de Previdência Social em nossa região , explicando que a sua revitalização
faz-se  necessária,  não  só  pelo  cumprimento  legal  mas  para  que  empregados,
empregadores, aposentados e pensionistas , através de suas entidades representativas,
sindicatos  ou  associações,  participem  do  funcionamento  da  Previdência  Social  ,
auxiliando-a a cumprir sua missão. Ressaltou que o Conselho possibilita a participação
desses  segmentos  no  gerenciamento  da  Previdência  Social,  avaliando  e  propondo
melhorias na gestão e nos programas previdenciários. Daniel fez um breve relato sobre a
situação do Conselho da GEXCGT, desde sua instalação em 2004,  pedindo desculpas
pela  demora  em  sua  reativação.  Enumerou   alguns  benefícios  decorrentes  dessa
parceria, como a oportunidade de debater temas previdenciários , discutir interpretação de
normas previdenciárias ,  estreitar  relações entre a Previdência e a Sociedade,  dentre



outros. A  seguir, apresentou  Sra Célia Medeiros , passando-lhe a palavra. A Sra. Célia
Medeiros explicou que estava representando o Secretário de Políticas Sociais , membro
titular  do  Conselho  Nacional  de  Previdência  Social,  expressando  a  satisfação  pela
reativação do Conselho em Campos dos Goytacazes e região, face  a luta do Ministério
para  resgate dos Conselhos de Previdência Social vinculados às Gerências Executivas
do  INSS   .  Em  seguida,  expôs  sobre  o  Conselho  Nacional  de  Previdência  Social  ,
exemplificando  com alguns  trabalhos  a  atuação  do  Conselho,  como  participação  em
grupo de trabalho para  identificação do Fator  Acidentário  Previdenciário,  Proposta  de
Melhorias para o Empréstimo Consignado, Atendimento na Pericia Médica. Explicou a
origem , as atribuições e situações em que se encontram os Conselhos em todas as
regiões do país. Em seguida, o gerente executivo Daniel Mussi apresentou em slides,
dados estatísticos, área de abrangência da Gerência Executiva Campos dos Goytacazes
e alguns programas em desenvolvimento pela Previdência Social,  Após a apresentação
do gerente, foi dada a posse aos novos conselheiros, com a entrega do Termo de Posse e
a distribuição do regimento interno do CPS. Franqueada  a palavra aos participantes,
muitos aproveitaram a oportunidade, parabenizando ao gerente-executivo pela iniciativa
de  reativar  o  Conselho  e  apontando  diversas  situações  que  vem  prejudicando   o
atendimento  aos segurados na região. Sr. Delso falou sobre a situação de abandono dos
imóveis, situação esta, rebatida pela Sra Teresa Barreto, explicando do levantamento das
condições dos imóveis, por ocasião de sua gestão. Levantadas também, questões quanto
ao  atendimento  insatisfatório  da  Pericia  Médica  na  região,  as  quais  ficaram  de  ser
analisadas em reuniões futuras dos conselheiros, com a presença de representante do
setor,  conforme  sugestão  do  presidente  do  Conselho  Daniel  Mussi.  Ao  final,  foi
estabelecida a data de 25/03/2015,  para o próximo encontro dos conselheiros, cabendo
ao presidente, contatar com os demais conselheiros .E nada mais havendo a discutir,
dada o avanço do horário , o presidente do conselho, agradecendo a colaboração de
todos, deu por encerrada a reunião e eu, Vânia Lúcia Dias Cruz, lavrei a presente ata que
após lida e aprovada pelos senhores conselheiros, será por todos assinada. Campos dos
Goytacazes, 05 de novembro de 2004.


